



## «ДЕРЗАЙТЕ, ПОКА ВЫ МОЛОДЫ!»

ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА В.Н. КИЧЕДЖИ ПОЗДРАВИЛ КОМАНДУ РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА С ПОБЕДОЙ В ФЕСТИВАЛЕ СТУДЕНЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА «Я – МОЛОДОЙ!»



На сцене — вице-губернатор Санкт-Петербурга В.Н. Кичеджи и председатель Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, Почетный гражданин Санкт-Петербурга В.Н. Васильев

23 мая на сцене Мюзик-Холла состоялся финал фестиваля студенческого творчества «Я – молодой!». Безусловным фаворитом этого года стала команда РГПУ им. А.И. Герцена, она и получила гран-при.

«Петербург – город студентов» – такая тема для выступлений была предложена участникам фестиваля в этом году. Созвучие с празднованием 310-летия Северной столицы, а также то, что фестиваль за три года своего существования стал одним из символов петербургского студенчества, внесло в действие особые ноты.

Полуфинал и финал фестиваля прошли на сцене театра «Мюзик-Холл». В полуфинале, который состоялся 30 апреля, эксперты определили выступление студентов Герценовского университета как креативную, профессиональную работу. Благодаря этому команда РГПУ им. А.И. Герцена в числе шести команд из двадцати прошла в финал.

Финал – это не только соревнование команд, яркое зрелище, состязание болельщиков, но и нелегкий труд членов жюри. В его состав вошли актриса Анастасия Мельникова, певец Методие Бужор и другие яркие представители культуры, общественные деятели. Многочисленную команду поддержки из числа студентов и преподавателей

РГПУ им. А.И. Герцена 23 мая возглавил ректор В.П. Соломин, он же поднимался на сцену вместе с командой для получения заслуженной награды.

Герценовцам аплодировали и председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, и председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями А.Н. Пархоменко.

«У этого фестиваля замечательное название «Я – молодой!», – отметил в своем выступлении вице-губернатор В.Н. Кичеджи. – Дерзайте, пока вы молоды, ищите свой путь, пробуйте свои силы в различных сферах. Студенты Санкт-Петербурга – счастливые люди. У них есть все возможности для получения качественного образования, занятий спортом, участия в самодеятельности, у них есть все преимущества проживания в одном из красивейших городов мира с развитой инфраструктурой и богатейшим культурным наследием».

Порадившись размахом выступлений и талантом петербургских студентов, В.Н. Кичеджи, обращаясь к жюри, сказал: «Будьте готовы к тому, что у тех, кто сегодня на сцене, лет через пять вы будете брать автографы».

Анастасия ПОСТНИКОВА,  
корреспондент «ПВ»

Справа налево: председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями А.Н. Пархоменко, ректор РГПУ им. А.И. Герцена В.П. Соломин

### ОБЛАДАТЕЛИ ГРАН-ПРИ III ФЕСТИВАЛЯ СТУДЕНЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА «Я – МОЛОДОЙ!»:

Режиссер-постановщик программы – Екатерина Викторовна Поляшова  
Участники – студенты Герценовского университета:  
Артисты Студенческого театра современного танца  
Артисты Музыкального театра  
Артисты фольклорного театра-студии «Северное сияние» института народов Севера  
Творческое объединение факультета физической культуры  
Творческое объединение факультета биологии  
Творческое объединение факультета русского языка как иностранного  
Солистка – Алена Мырина (юридический факультет)  
Преподаватели: Людмила Альбертовна Касиманова, Михаил Александрович Луконин, Елена Анатольевна Юзова, Анастасия Вячеславовна Серегина, Ирина Станиславовна Давыдова.  
Художник — Алексей Викторович Добровольский.  
Команда Герценовского университета выражает благодарность оркестру «Русская роговая капелла» (художественный руководитель и дирижер – С.Н. Песчанский) и Хору факультета музыки (руководитель – В.И. Петрова)